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Obrazek V.4.7 Relativni vysledky v feSeni problém u divek

Rozdil ve vykonu v feseni problému mezi divkami a chlapci s podobnym vykonem v matematice,
Cteni a prirodnich véddch
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Pozndmka: Statisticky vyznamné rozdily jsou vyznaéeny tmavsi barvou (viz Priloha A3).

Zemé a ekonomické celky jsou fazeny sestupné podle bodového rozdilu v feSeni problému mezi divkami a chlapci s podobnym vykonem v matematice, ¢teni a prirodnich véddch.
Zdroj: OECD, Databdze PISA 2012, Tabulka V.4.10.

Odkaz: http://dx.doi.org/10.1787/888933003611

V zemich, které pouzily pocitacové rozhrani také k hodnoceni matematiky a ¢teni, chlapci
podavaji lepsi vykon vzhledem k divkdm v pocitadovych testech nez v papirovych testech.
V matematice poskytuje pocitacovy test vétsi vyhodu chlapclim nez divkam, ve ¢teni maiji zase
mensi vyhodu divky (Tabulka V.4.8). Lze tedy spekulovat, Ze pocitacové zadani testu
schopnosti resit problémy prispélo k lepsim vysledkim chlapca.

Rozdily ve vzorcich vysledk( naptic¢ otazkami

Rozdily ve vysledcich mezi chlapci a divkami se v testu feseni problém lisi v zavislosti na typu
otazek. Napriklad porovnani miry uspésnosti chlapcl a divek v otdzkach predstavujicich Ctyfi
hlavni postupy feseni problémua, které uvadi koncepcni rdmec - ,,zkoumdni a porozuméni*,
»Znazornovani a formulovani®, ,planovani a provadéni“ a ,,sledovani a posuzovani“ - odhali
vyrazné kontrasty.

Obrazek V.4.8 ukazuje, Ze divky si vedou lépe - a tudiZz ve vétsiné pripadl na podobnych
Urovnich jako chlapci - v otazkdch méricich aspekt ,,planovani a provadéni“. Tabulka V.4.11b
ukazuje, Zze v priméru je v zemich OECD Uspésnost (tj. pomér odpovédi s plnym poctem bodu
a odpovédi s nulovym nebo c¢asteénym poctem bodu) divek v téchto otazkdch na hodnoté
0,96 Uspésnosti chlapct — tj. lehce pod urovni chlapcl. Oproti tomu je vysledek divek slabsi
v otdzkach méficich aspekt ,,znazornovani a formulovani“. Zde je Uspésnost divek pouze na
hodnoté 0,84 Uspésnosti chlapcl. Po zapocteni jejich celkové nizsi Uspésnosti v Setfeni, jak je
vidét na Obrazku V.4.8, se otazky na ,planovani a provadéni“, které méri postupy vyuziti
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